



U okviru višednevne manifestacije „Dani Ukrajine“ u Novom Sadu, koja ima za cilj približavanje kulture dva naroda, u prostorijama Informativnog centra Turističke organizacije Novog Sada, u ponedjeljak, 22. maja, održana je konferencija za novinare na kojoj je o turističkim vezama Srbije i Ukrajine govorio ambasador Ukrajine u Srbiji, njegova ekscelencija, gospodin Oleksandr Aleksandrovič.

Njegovo obraćanje bilo je pre svega bazirano na turističkoj saradnji. Ambasador je izneo podatak da je u toku prošle godine ovu zemlju posetilo oko 12 miliona turista i naglasio da se pitanje bezbednosti, osim Krima i određenih regiona na istoku Ukrajine ne dovodi u pitanje. Pokazatelj da je ova zemlja bezbedna, osim ovolikog broja turista, je i broj stranih investicija vrednih desetine milijardi evra na godišnjem nivou. Ambasador Aleksandrovič je govorio o istorijskom turizmu, istorijskim vezama Ukrajine i Srbije, velikom broju toponima, koji ukazuju na suživot Srba i Ukrajinaca, istorijskih tačaka koje povezuju ova dva naroda. Istakao je značaj verskog turizma, jer u Ukrajini živi 70% pravoslavnog stanovništva, i veliki je broj pravoslavnih svetinja. I u Ukrajini, kao i u Vojvodini, izražena je multikulturalnost. Govorio je i o značajnom potencijalu poslovnog turizma, i kao primer naveo veliki biznis forum održanom u okviru 84. Međunarodnog poljoprivrednog sajma u Novom Sadu, na kojem su učestvovali predstavnici 60 kompanija. Istakao je veliki broj kulturnih dešavanja u Kijevu, Lavovu, Odesi i drugim velikim gradovima, u kojima žive mladi ljudi sa znanjem stranih jezika, kao i da u Kijevu i Lavovu desetina Ukrajinaca uči srpski jezik, što takođe može biti interesantno za srpske turiste. Ambasador se osvrnuo i na saobraćajne veze između ove dve države. Ako krenete automobilom ili autobusom, iz Novog Sada do Zakarpatja se stiže za šest sati. Prošle godine Air Serbia je uspostavila sezonske direktne letove Beograd - Kijev, planovi su da ova linija bude obnovljena. Let od Beograda do Kijeva traje sat i 45 minuta. Do Ukrajine se može doći i vodenim putem odnosno Dunavom, a ovaj put je tim atraktivniji što u Ukrajini, rečni transport doživljava svojevrsnu renesansu. Dobra vest je i da je EU ukinula vize Ukrajini i da će bezvizni režim stupiti na snagu 16. juna, što će olakšati putovanje Ukrajinaca u Srbiju. "Dani Ukrajine" u Novom Sadu počeli su 16. maja, a posetioci manifestacije imaju prilike da putem tribina, okruglih stolova, izložbi, projekcije filmova, pozorišnu predstavu i nastup folklornog ansambla, upoznaju ukrajinsku kulturu.



